

即日起,市政务服务大厅适当限制预约数量 未预约不能办理业务

□记者 王辉

本报讯 8月3日下午,市行政审批服务中心传来消息,按照市疫情防控指挥部的相关要求,为有效做好疫情防控工作,保障办事市民和政务服务大厅工作人员的身心健康,即日起,市政务服务大厅将适当限制预约数量,市行政审批服务中心咨

询电话:2692229。

市行政审批服务中心工作人员郑晓华说,疫情防控期间,凡进入市政务服务大厅的办事人员,需配合工作人员现场管理,佩戴口罩,自觉接受体温检测,凭身份证、预约码、健康码绿码、行程码进入大厅,不得插队和喧哗;建议市民如无紧要事项尽量采取网上办、错峰办和延期办的方

式,待疫情平稳后再来政务服务大厅办理;提倡通过河南政务服务网、“豫事办App”和各类业务专网办理业务;市政务服务大厅已实行全域预约服务工作机制,希望办事人员提前登录“平顶山行政审批服务中心”微信公众号进行预约,预约成功后按照预约时间前往办理,未预约者暂不能进入大厅办理业务。

避免扎堆聚集 市区“小升初”复审暂停

□记者 傅纪元

本报讯 市教体局8月3日下午发紧急通知,鉴于当前我省疫情防控形势严峻,为确保人民群众身体健康和生命安全,

避免引发聚集性疫情,根据我市新冠肺炎疫情防控教育体育系统工作专班办公室发布的《全市教体系统严防疫情输入传播风险的通知》部署要求,经研究决定,暂停原定于8月7

日、8日在市三六联校西校区(市六中)进行的今年市区小学升初中生源库中7个片区学生的复审工作,家长不要再到学校聚集,何时恢复复审将视疫情发展情况另行通知。

许平南运营管理处开启防疫模式



□记者 燕亚男 文/图

本报讯 8月3日上午,许平南高速平顶山收费站的安全员赵同举一上班就忙着对站里站外进行防疫消杀(上图),收费广场、收费车道、收费亭……一处都不放过。

“我们这里是进出市区的重要通道,为做好疫情防控,站里实行‘网格化’管理,多种措施提高防控质效。”赵同举说。

“CPC卡已消毒,请放心使用”“请佩戴好口罩”,收费亭中,收费员在与来往的司乘人员面对面交流时会自觉保持1米至2米的距离,偶尔

遇到司乘人员没有佩戴口罩,她们会及时提醒。收费现场的扩音设备里循环播放着有关新冠肺炎预防的科学方法。

据许平南运营管理处综合办主任李巍介绍,7月31日下午,河南省联网中心发布《关于做好全省高速公路疫情防控工作的紧急通知》,许平南公司许平南运营管理处接到通知后立即召开视频会议,要求平顶山收费站、叶县站和旧县站等所属单位恢复2020年上半年疫情防控机制。许平南高速平顶山收费站第一时间响应,成立由站长为组长、副站长为副组长的疫情防控领导小组,明确小组成员的

防疫职责、排查职责、管控职责、宣传职责,督促各项防控措施及时到位、不留漏洞。充分发挥党员的先锋模范作用,科学实施客货分离,确保过往车辆“快进快出”,尽可能减少司乘人员在收费广场滞留,对冷链运输绿色通道,采取非接触方式验货;对收费广场、收费车道、收费亭、办公楼等区域每天消毒不低于两次,对CPC卡即时擦拭消毒,坚持人物同防。同时,对全站人员进行全方位排查摸底,监测健康状况,确保追踪到位,登记在册,发现异常情况及时防控;通过微信群、钉钉群宣传疫情防控政策及预防常识,构筑防护屏障。

卫东区15至17岁人群 开始接种新冠疫苗

□记者 杨元琪

本报讯 8月3日,卫东区政府传来消息,按照上级统一部署,该区15至17岁人群新冠疫苗接种工作启动,辖区15至17岁人群可以在监护人陪同下,前往14个接种点进行接种。

8月3日早上,卫东区东高皇乡卫生院预防接种门诊前,医务人员在核验健康码、测量体温后,现场人员间隔一米以上,佩戴口罩有序排队进行疫苗接种。

卫东区新冠肺炎疫情防控指挥部办公室人员提醒,为确保接种效率和安全性,15至17岁人群在接种

疫苗时要听从学校或街道安排,有序分时段前往接种。此外,接种前通过关注“河南疾控”微信公众号,提前做好接种对象身份登记和信息录入,节省现场登记时间。接种时要增强个人防护意识,佩戴口罩、配合测量体温、出示健康码,保持一米以上距离排队。接种人由一名监护人携带本人和接种人身份证或户口簿陪同前往。

据悉,15至17岁人群使用灭活疫苗,全程接种2剂次,两剂次间隔时间≥21天。根据市疫情防控指挥部统一安排部署,卫东区将于9月份启动12至14岁人群接种工作。

小喇叭喊 微信群说 贴海报通知 光明路街道多措并举宣传防疫

□记者 高红侠

本报讯 “请广大居民切实做好个人卫生防护,尽量减少到空气不流通或人流密集的公众场所活动;在公共场所请佩戴好口罩,勤洗手;若有发热、呼吸道感染症状,请及时到医疗机构的发热门诊就诊。”8月3日刚上班,新华区光明路街道新程街社区的网格管理员齐本修、翟后明、王苹就分头行动,他们手持小喇叭,穿梭在居民区进行疫情防控宣传。

在居民区,他们看到有几位老人聚集在一起聊天,遂上前劝大家不要聚集,最好减少外出活动时间。现场的老人表示理解,搬着小板凳先后离去。

该社区党委书记王亚楠表示,根据疫情防控要求,在搞好疫情防控宣传的同时,社区的日间照料中心、棋牌室、舞蹈室等近日已全部关闭。

当天上午9点多,忙完手头的活儿,该街道体育场社区的网格管理员李海伟和王兰花来到广厦俊园小区。只见小区大门紧闭,小区内的小喇叭正在播放防疫知识宣传,看到是李海伟等人来访,物业值班人员陈秀盈手按遥控器把门打开。“李师傅,又来做宣传哩。”有居民主动打招呼。“是啊,多宣传,让更多人学会保护自己。”李海伟应道。他和王兰花将社区印制的海报《关于做好郑州及中高风险地区返平来平人员管理的通知》

张贴在小区大门口的信息张贴栏里,并向路过的居民做宣传。海报上留有社区及街道的值班电话,以及便于返平来平人员扫描登记的二维码。

“有了这个二维码,需要的人登记就方便了,也可以减少接触。”陈秀盈说,近日起,根据社区要求,他们小区内公共区域每天消毒,所有业主均凭门禁卡出入,外来人员需要登记才能进入。

据了解,近日,新冠疫情点状爆发,疫情防控形势愈发严峻,为切实保护辖区群众的生命健康安全,光明路街道全力以赴做好疫情防控各项工作。各社区、王庄村紧急张贴排查公告,并充分发挥小喇叭和微信群的作用,提醒外来返乡人员主动上报,告知群众不要扎堆聚集,做好个人防护等。同时,他们采取网格化管理模式,以院(组)为单位,分包领导、分包部门,网格管理员、楼院长、志愿者等分包到户,开展地毯式排查,确保不漏户不漏人。

截至目前,该街道共设防疫宣传滚动电子屏25个,张贴海报、发放宣传单800余份,排查1200余户,组织防疫一线人员做核酸检测355人。

“下一步,我们将按照‘外防输入、内防扩散’要求,严格落实重点人群、重点区域的防控措施,坚决防止聚集性疫情发生,切实保障辖区人民的身体健康和生命安全。”该街道办事处主任胡斌说。